
Задания

·
Поделиться
·

Задание 27 № 18396
Общая масса всех молекул ДНК в 46 хромосомах одной соматической клетки человека составляет

около 6·10−9 мг. Определите массу всех молекул ДНК в ядре клетки при сперматогенезе перед началом
мей​о​за и после окон​ча​ния мейоза. Объ​яс​ни​те по​лу​чен​ные результаты.
Пояснение.

Элементы ответа:
1) перед началом мейоза общая масса молекул ДНК составляет: 2 · 6 · 10 − 9 = 12 · 10 − 9 мг; после

мей​о​за масса ДНК составляет: 12 · 10 − 9 : 4 = 3 · 10 − 9 мг;
2) перед на​ча​лом де​ле​ния число ДНК удваивается, и масса уве​ли​чи​ва​ет​ся в 2 раза;
3) после окон​ча​ния мей​о​за об​ра​зу​ют​ся 4 га​п​ло​ид​ные клетки, по​это​му масса ДНК уменьшается
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